
LAMPIRAN 
 

 

Lampiran presentase kuisioner 
 

Jawaban no 1 dengan presentase jawaban 71.4% memilih setuju dan 28.6% sangat 

setuju 
 



 

 

 

 

 

 

 

Jawaban no 2 dengan presentasi 57.1% memilih tidak setuju, 28.6% sangat tidak 

setuju, dan 14.3% memilih netral 
 

 

Jawaban no 3 dengan presentase 71.4% memilih setuju dan 28.6% sangat setuju 
 
 

Jawban no 4 dengan presentasi 85.7% memiilih tidak setuju dan 14.3% netral 
 



 

 

 

 

 

 

 

Jawaban no 5 dengan presentasi 57,1% memilih sangat setuju dan 42.9% memilih 

setuju 

 

Jawaban 6 dengan presentasi 71.4% memilih tidak setuju dan 29.6% memilih 

netral. 
 

Jawaban no 7 dengan presentasi 42.9% memilih setuju, 28% memilih sangat 

setuju, dan 28.6% memilih netral. 



 

 

 

 

 

 
 

Jawaban no 8 dengan presentasi 85.7% persen tidak setuju dan 14.3% memilih 

netral. 

 

Jawaban no 9 dengan presentasi 57.1% setuju dan 42.9% sangat setuju. 
 

Jawaban no 10 dengan presentasi 57.1% memilih netral dan 42.9% memilih tidak 

setuju. 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Lampiran dokumentasi responden SUS 
 

 



 

 

 

 

 

 
 

 


